

Следователем следственной части Следственного управления УМВД России по Камчатскому краю закончено следствие по делу о служебном подлоге.

В настоящее время собранные доказательства вины главного врача филиала ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Камчатском крае в Карагинском районе» и начальника территориального отдела в Карагинском и Пенжинском районах Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Камчатскому краю, по которому заместителем прокурора Камчатского края утверждено обвинительное заключение.

По версии следствия, главный врач филиала ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Камчатском крае в Карагинском районе», заведомо и достоверно зная о несоответствии рыбоперерабатывающего предприятия ООО «П» санитарно-эпидемиологическим нормам и правилам, изготовила и подписала от имени врача-эксперта и утвердила заведомо ложное экспертное заключение, которое является официальным документом, предоставляющим право на получение санитарно-эпидемиологического заключения в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Камчатскому краю. Оно необходимо для участия в открытом конкурсе на заключение договоров о предоставлении рыбопромысловых участков. После этого начальник территориального отдела в Карагинском и Пенжинском районах Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Камчатскому краю, находясь в родственных отношениях с врачом филиала ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Камчатском крае в Карагинском районе» (являясь ее мужем), завизировал данный документ, зная об имеющихся в нем ложных сведениях о соответствии рыбоперерабатывающего предприятия ООО «П» санитарно-эпидемиологическим нормам и правилам. Таким образом, они совместно совершили служебный подлог.

По материалам пресс-службы УМВД России по Камчатскому краю.